

截至目前,共签订协议491户,完成总户数近七成 西连河村顺利动迁改造 高新区党工委书记赵书贤给予充分肯定

近日,高新区党工委书记、管委会主任赵书贤来到沟赵办事处西连河村,考察指导村庄拆迁改造工作。

据了解,7月24日西连河村拆迁改造开始启动,8月6日工作组进村宣传动员并进行附属物摸底普查,8月31日普查结束开始签订补偿安置协议。截至目前,共签订协议491户,完成总户数的66%。

赵书贤在指挥部听取了沟赵党工委负责人关于西连河村拆迁工作进展情况的汇报。赵书贤对西连河村在拆迁中坚持统一标准,“一把尺到底”,坚持公开、公平、公正、全程公示,坚持先村长书记,再其他村组干部、党员代表及干部亲属的顺序依次实施普查测量、签订协议和搬家拆迁的做法给予充分肯定。沟赵办事处在拆迁前期采取有力行动,坚决制止新增违建的措施,“切实可行”,是顺利实施拆迁的坚实保障。他表示,西连河村拆迁改造工作思路清晰,节点明确,有条不紊,步骤稳健而顺利。

赵书贤强调,实施西连河村拆迁是提高村民收入、改善生活环境、提升发展的一次重要契机,也是对西连河村党员干部工作能力的一种考验。西连河村拆迁进展所取得的工作成绩与办事处



赵书贤到沟赵办事处调研

的得力组织、村两委的艰辛付出是分不开的。在与村两委干部交谈中,赵书贤还不时询问村民收入、群众租房地点、在外工作人员情况等涉及千家万户冷暖甘苦的民生问题。

赵书贤指出要快拆快建,切实做好扬尘防治工作。拆迁同时,启动安置房选址、户型设计等征集。对后面的困难和问题提前谋划,一鼓作气,解决彻

底。对群众动之以情,晓之以理,确保尽快拆迁完毕,早日回迁;充分利用土地资源,对拆迁结束后暂未规划的闲置土地结合村情统一规划整合,发挥作用,增加群众收入;拆迁中要更加关注群众的困难和诉求,了解群众去向,对于每家搬到哪儿了,有什么困难,做到心中有数,经常走访,有了问题,及时帮助解决。

落实省、市会议精神

高新区召开“三查三保”推进会

细化完善台账 做好督查反馈 确保整改效果

近日,高新区召开“三查三保”活动工作推进会,高新区党工委书记、管委会常务副主任牛瑞华,高新区党工委委员、纪工委书记张家德及相关局、办、各办事处负责人参加会议。

会议传达了9月7日下午召开的省委省政府“三查三保”督查组督查反馈意见通报会精神。张家德就高新区近段时间“三查三保”工作开展情况进行了讲评,他充分肯定了高新区“三查三保”活动取得的成效,并着重指出了目前存在的主要问题,就如何做好下一步工作提出了三点要求:完善工作机制,强化组织保障;深入细致排查,细化完善台账;做好督查反馈,确保整改效果。

牛瑞华就如何落实省、市会议精神,开展好“三查三保”活动提出了五项要求:一是真重视、真提升,各部门各单位负责人要高度重视,认真落实省市和区党工委的各项部署要求。二



高新区“三查三保”活动推进会现场

是真查摆、真促进,要把工作做实、做细、做精。三是两手抓、两手硬,把“三查三保”活动与重点工作巧妙衔接、有机结合,确保实现双促进、双丰收。四是加强组织领导,破除棚架现象,各部

门各单位明确分管领导和联络员,责任到人,促进“三查三保”架构进一步完善,确保工作有新提升。五是以“三查三保”活动为抓手,确保单项工作争一流。

争取定期完成“净地交付”

西三环北延项目附属物加快清理

“要保证施工单位按时进场施工”

近日,高新区党工委书记、管委会常务副主任牛瑞华,党工委副书记李金勇莅临双桥办事处岳岗村考察西三环北延工程进展情况,管委会办公室负责人和建设环保局负责人参加。

牛瑞华一行实地考察了项目占地范围内附属物拆除情况,双桥办事处负

责人详细阐述了拆除进展近况,截至目前,西三环北延项目占地范围内绿金园大门已拆除,大门两侧附属物已经清理完毕,玻璃厂仓库已拆除约1500平方米,约600平方米仓库屋顶已经拆除。

牛瑞华充分肯定了前期的拆除工作,并要求双桥办事处积极协调工程

进展中面对的问题,做好项目工程的前期附属物清理工作,争取定期完成“净地交付”,保证施工单位按时进场施工。

下一步,双桥办事处将拆除玻璃厂和绿金园占地范围内的剩余厂院、种植大棚。

高新区多部门赴管城区 学习协商良性征拆经验

近日,高新区党工委书记李金勇带领高新区行政执法局、房屋征收办、法制办、法院及5个办事处主要负责人,赴管城区学习运用依法保障下的充分协商良性征拆机制暨解决征迁遗留问题的经验和方法。

管城区委、区政府充分运用依法保障下的充分协商、良性征收拆迁机制,促进大棚户区改造和市政重点工程的解决,建立了一套较为科学、能够解决实际问题的方法。一是找准良性征迁工作的“着力点”,确立了以查处涉嫌违法建设为突破口的工作思路,明确了工作原则,制订了详细的工作流程,强化认识,统一思想;二是抓住良性征迁工作的“关键点”,突出重点,依法依规,多措并举,各方联动;三是把握良性征迁工作的“结合点”,依靠群众,发动群众,换位思考赢民心,牢牢把握好“法”与“情”的结合点;四是寻求征迁工作的“平衡点”,坚持公平公正,阳光操作,赢得征迁群众的理解和支持。通过全区上下努力,仅用一个月的时间,就完成了十里铺村和中博集团改造项目132户、203栋房屋的拆迁,且未发生一起新的法律诉讼和信访事件,圆满实现了征迁“清零”。

下一步,高新区将充分发挥依法保障下的充分协商、良性征迁工作机制,坚决啃下征迁遗留问题这块“硬骨头”。

高新区治尘督查不放松 再下发24份整改通知书

9月7日~18日,高新区大气扬尘督查组共下发区级表扬2次,下发整改通知书24份,其中整改到位16处,正在整改7处,未按要求整改到位1处。

据了解,依照《郑州高新区大气扬尘污染治理评比考核暂行办法》(郑开管办〔2015〕94号)的规定,坚持加强对各办事处的督查、考核、评比、奖励力度。在高新区大气扬尘防治攻坚战中,各办事处勇往直前、决战决胜,确保圆满完成大气污染防治工作的各项目标任务,为群众营造良好的生活环境。

高新区召开 慈善日捐款动员会

近日,高新区党工委委员、管委会副主任贾有林主持召开了2015年“郑州慈善日”捐款活动动员会,对高新区2015年“郑州慈善日”活动进行安排部署。党群工作部、经济发展局、教体局、社会事业局、建设环保局、房管局、工商分局、社区管理服务局、各产业园区、五个办事处等分工单位相关负责人参加了会议。

会议下发了高新区工委办公室、高新区管委办公室联合印发的《关于开展2015年郑州慈善日活动的通知》和高新区管委办公室印发的《关于开展“爱在高新”慈善项目的通知》等文件,并对文件进行了详细解读,进一步明确了各部门职责。

贾有林要求,各分工单位要讲政治、真重视,精心组织,密切配合,遵循广泛发动、全员参与、鼓励奉献的原则在全区开展捐款活动,助力慈善事业。

本版文/图 记者 鲁慧 通讯员 启文